

中缅原油管道工程正式投入运行

实践“一带一路”造福两国愿景 成功开辟印度洋能源通道

中缅原油管道工程10日正式投入运行。作为“一带一路”倡议在缅实施的先导项目——中缅油气管道项目的一部分，这一工程投运正在实践造福两国人民的愿景。

能源合作迈进新阶段

当天在缅甸西海岸的马德岛港，耸立港口的4条巨大卸油臂中的两条分别降下，与运载14万吨原油的“苏伊士”型油轮的输油管口对接，油轮运载的原油开始向港口卸载，中缅原油管道工程宣告正式投入运行。中缅两国能源合作领域迈进了新阶段，项目也成为“孟中印缅经济走廊”和中国与东盟国家开展互联互通基础设施建设的重要标志。

中缅原油管道起点为马德岛，途经缅甸多个地区，经中国云南省瑞丽市进入中国境内，缅甸段全长771公里，设置站场5座，设计年输量2200万吨。2015年1月30日，马德岛港顺利开港，大型油轮首次成功靠泊卸油。

工程造福当地老百姓

马德岛陆地面积约10平方公里，有5座自然村，3000多名岛上居民世代以打渔、种植为生。而建成的马德岛港是缅甸第一座现代化的大型国际原油港口，成为中缅经贸合作的重要窗口。

中缅油气管道在建设过程中，已经对推动两国相关地区经济发展、促进两国经贸关系起到积极作用。2013年，天然气管道建成投运，有效缓解了缅甸电力紧张局面，还推动了当地经济发展，改善了人民生活质量。原油管



在缅甸马德岛港，港口工作人员帮助卸油臂与油轮原油管口进行对接 新华社发

道工程的建设与投运则进一步使当地发展呈现新面貌。

马德岛村民吴拉觉说：“我们非常支持这个项目，以前每天只有4小时有电，现在已经24小时能用电了，以前得去雨水池打水，现在都能用上清洁的自来水，真是太好了，太方便了。”

这仅仅是中缅原油管道工程造福当地的一小部分。这座千年海岛上，居民生活发生了巨大变化：马德岛已经从当初没有公路、没有淡水、物资匮乏的小岛，变为几乎村村通公路、村村通自来水、家家享受24小时供电，几年前还是没有移动电话信号的非服务区，如

今已拥有了3G移动信号基站。当地居民积极参与项目建设，约有1000人参与工程施工。

实现油气进口多元化

对于中国，中缅原油管道投运也具有多重意义。分析人士认为，这一管道的投运使中国开辟印度洋能源通道、实现油气进口多元化的构想变为现实。

目前，云南省正在依托中缅原油管道项目，积极布局、发展石化新兴产业，最大程度释放资源价值效应，建成产业链完备的新兴石油炼化基地。 新华社记者 庄北宁

菲律宾薄荷岛周边存在较大暴恐风险

中国使馆提醒暂勿前往

本报特稿 中国驻菲律宾大使馆12日发布警告说，鉴于目前菲律宾薄荷岛（也称保和岛）及周边区域存在较大暴恐风险，提醒赴菲及在非中国公民暂勿前往这一地区。

非政府军及警察部队11日在非中部的薄荷岛遭遇一伙阿布沙耶夫武装分子，双方发生激烈交火。截至当日晚间，已造成至少9人死亡，其中包括3名政府军士兵和1名警察以及5名阿布沙耶夫武装分子。

薄荷岛是菲律宾旅游胜地，每年都有大批游客前往该地旅行度假。在薄荷岛水域潜水时可以偶遇鲸鲨，是该地区旅游的最大特色。此次交火事件是近年来首次在菲律宾主要旅游景区发现阿布沙耶夫武装组织成员出没。

中国驻菲大使馆提醒说，已有该地区旅行计划的人员请考虑前往菲其他地区；已在该地区旅行人员请尽快结束行程离开；暂时无法离开人员应密切关注安全形势，采取有效措施，加强安全防范；如遇紧急情况，应及时报警并寻求中国驻菲使领馆协助。

摄入量远低于发达国家民众

中国人应多吃水果 降低患糖尿病风险

新华社华盛顿4月11日电 统计数据显示，中国人的新鲜水果摄入量，远低于美国等发达国家民众。一项11日发表的新研究建议，中国人应多吃新鲜水果，这有可能降低罹患糖尿病及相关血管并发症的风险。

这项研究成果发表在新一期美国《科学公共图书馆·医学》杂志上。尽管新鲜水果有益健康已得到普遍认可，但水果所含糖分使人们担忧对糖尿病患者可能有一定危害，以致中国许多糖尿病患者不吃或极少吃水果。

研究人员从中国10个不同地区招募了50余万名年龄在35至74岁之间的成年人。他们发现，与不吃或极少吃新鲜水果者相比，每天吃新鲜水果者7年随访期间新发糖尿病的风险下降12%。

在参加研究时已患糖尿病患者中，摄入新鲜水果也显示出明显的健康益处。每天摄入100克新鲜水果可使糖尿病患者总体死亡率降低17%，罹患缺血性心脏病和中风等大血管并发症的风险降低13%，罹患糖尿病肾病、糖尿病眼病等小血管并发症的风险降低28%。研究人员猜测这可能与水果的抗氧化成分等相关。

美联航暴力逐客3涉事警察均停职

机上所有乘客将获赔偿 受害者已聘请律师

针对美国联合航空公司将乘客强行拖下飞机一事，中国外交部发言人陆慷12日表示，关注到这起发生在美国国内的不幸事件。据初步了解，受伤乘客是越南裔美国公民。中方希望这一事件能够得到妥善解决。

美联航乘客遭暴力逐客事件引发的舆论风暴仍在持续。12日，美联航首席执行官(CEO)穆尼奥斯在电视上公开致歉。而遭暴力驱逐的乘客已聘请律师，迈出诉讼第一步。

穆尼奥斯表示，他对于乘客遭暴力拖拽出飞机的事件感到“耻辱”，还信誓旦旦地保证，“这样的事情不会再发生了”。

他补充道：“我们不会再要求执法人员上飞机将买好机票的乘客带下飞机，我们不能这么做”。他还对自己10日发布的第一份道歉声明进行解释，“最开始的声明太简短，

并不能真实地表达出我的耻辱感”。

穆尼奥斯在第一份道歉声明中，将事件轻描淡写为对乘客的“重新安置”，并在内部邮件中表示支持涉事人员，激起全球网民的愤怒，演变成一场公关灾难。为了补救，美联航宣布，所有当天乘坐该航班的乘客都将获得赔偿，金额与其购买机票的费用相当。

白宫发言人斯派塞11日说，美联航暴力驱逐乘客下机事件“令人困扰”。

斯派塞说，他确定总统特朗普已看到相关视频。“我认为任何看到视频的人，对一个人遭到那样的对待，都不会无动于衷。”

芝加哥航空局12日宣布，参与将亚裔乘客强行拖离客机的另外两名警务人员也被停职。此前，一名涉事的警务人员已经被停职，等待调查。

航空局发言人凯伦·普莱德称，发生在美联航航班上的事件不符合标准操作程序，警务人员的行动不应被容忍。

据当地媒体报道，受害人陶大卫是越南华裔，现年69岁。他和妻子从越南的医学院毕业后移民美国，两人都是肯塔基州伊丽莎白镇一家诊所的医生。

据报道，陶大卫已经聘请了芝加哥两家知名律师事务所的律师，一家专精于人身伤害和航空领域诉讼；另一家在应对公司治理方面有专长，意在起诉美联航。

12日，陶大卫的律师向法院发出紧急申请，要求保留乘客登机的监控视频。此外，律师还申请了驾驶舱录音，乘客、员工和机组人员名单，以及芝加哥航空局有关涉事警察的报告等。 宫畅

皮肤又干又痒 就用肤舒痒膏

过敏、气候改变等引起皮肤又干又痒的原因有很多，主要以痒为主，表现为皮肤发红，发痒，皮肤干燥，红肿，脱皮，皮肤的表面有大小不一的红斑，脱屑等，可分布在局部或全身，起初的发红发痒如不引起重视，越痒越抓，越抓越痒，反反复复，使其发痒加剧，灼热难受，长期抓痒，最终导致奇痒难忍，湿疹样皮肤变化等反复发作的痛苦。

“徐大夫牌”肤舒痒膏由吉林省徐氏生物医药有限公司生产，有效活性成分渗透到皮肤下，配方

独特，针对其反复发作的特点，外用涂抹在皮肤痒痒处使您会很舒服，针对性强，简单方便，无刺激，至上市多年来得到了新老顾客的厚爱，凡由各种原因引起的皮肤发痒人群均好使，并提供了便捷有效的途径。请到指定销售店武胜路479号（近威海路）和各指定药房以及免费送货到门均有买3送1（同品）的大优惠。 电话：51012819

不适用人群：孕妇、婴儿及对本品过敏者。注意事项：外用，忌口服，面部禁用。2. 使用本品皮肤出现红肿、过敏等应停止使用。吉卫械准字2013第134号

白发一梳 黑发持久 还有其它颜色任您选

雅耐尔一梳黑美发霜选用首乌、五倍子等植物而成的黑发产品，随时随地一梳或一洗就黑，梳或洗2种方法供您选，在您梳发或洗发时：黑发、洗发、护发一起轻松完成，白发全无踪，只黑头发不黑头皮，耐洗不易褪色，用水洗过后水还是清的，让发质真正柔顺，自然，黑亮又健康。另外还有多款颜色，适合不同人群，满足各种头发的颜色需求。

本品经国家有关部门批准，您可放心使用，可来店免费试，购买时要认准“雅耐尔”品牌。惊喜：在武胜路479号（近威海路）购买和免费送货到均有买2盒送3盒（同品）的特大优惠活动，截止到2017年4月20日，大优惠难得，请互相转告，分享惊喜，优惠后平均每盒几十元，每次黑发几元左右，用后不满意可退货。国妆特字G20080217 热线：021-56032263 56071906

“颈疼、腰疼、肩疼”有良方

近年来，因颈、腰、肩、腿及关节疼痛到医院就诊的人非常多，中老年所占比例较大。这类疾病虽无生命危险，但持续性疼痛所带来的痛苦却非正常人所能想象，疼痛常常使颈椎、腰椎、肩关节、膝关节活动受限，低头抬头难受，弯腰、走路困难，上下楼腿不敢使劲，既影响工作，又影响交往，给晚年生活带来诸多不便。

侯氏仙草®磁疗疼痛贴专门针对颈肩腰腿及关节疼痛问题研制而成，该产品通过局部贴敷，体表施治，辅助治疗颈肩腰腿及关节疼痛。病情较重、病史较长的患者如有疑问可以先咨询再购买。请认准侯氏仙草®商标，谨防假冒！本品在专业人员的指导下按穴位贴敷更有助于康复。 豫医械广审(文)第2016100106号

禁忌内容或注意事项详见说明书。 请仔细阅读产品说明书，在医务人员指导下购买和使用。产品注册号：豫食药监械(准)字2014第2260095号。生产单位：郑州仙人草生物科技有限公司 咨询热线：021-51093071

迎“五一”特大优惠：买10送5，买20送15，买30送25（同品同规格） 上海专卖店：黄浦区武胜路479号（近人民广场）免费送货，全程跟踪指导！

